

III. Zárt ajtók – nyitott lelkek konferencia

Immár harmadik alkalommal rendezték meg a Zárt ajtók – nyitott lelkek című konferenciát a tököli Fiatalkorúak Bv. Intézetében 2011. május 8-án mintegy 120 fő részvételével. A rendezvény egyben a Nemzeti Erőforrás Minisztérium támogatásával, illetve a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet közreműködésével zajló Bűnös áldozatok című pályázat (KAB-ME-11-C-1929) záró konferenciája is volt. A konferencia legfőbb célkitűzésének azt szánták a rendezők, hogy megismertessék a büntetés-végrehajtási intézetekben, javítóintézetekben folyó pedagógiai és pszichológiai munkát, a terápiás lehetőségeket a szélesebb értelemben vett szakmai közönséggel, a téma iránt érdeklődőkkel.

A tanácskozás délelőttjén – *Tóth Tamás* bv. ezredes, a Fiatalkorúak Bv. Intézetének igazgatója, a rendezvény házigazdája elnökletével – plenáris előadások hangzottak el.



Dr. Hegedűs Judit PhD, egyetemi adjunktus (ELTE PPK Neveléstudományi Intézet) – a konferencia fő szervezője – a Bűnös áldozatok című projekt részleteit ismertette. Mint elmondta: a projekt három célcsoportját a fiatalok fogvatartottak, az egyetemi hallgatók és a szakemberek alkották. Míg a fogvatartottak körében művészetterápiás, önismereti és kommunikációs tréningek zajlottak, a szakemberek különböző, a módszertani megújulást segítő képzéseken vettek részt. *Dr. Szlávik János*, a Fővárosi Önkormányzat Egyesített Szent István és Szent László Kórház és Rendelőintézet főorvosa az „AIDS-esek a büntetés-végrehajtásban” címmel tartott nagy sikerű előadást. *Gávay Zoltán*, a Bohus Biztonsági Szolgálat Kft. ügyvezető igazgatója a FECSKE – Fialokat, Egészséget, Családot Segítő Közhasznú Egyesület – Budapest Ferencváros kerületében végzett bűnmegelőzési tevékenységét mutatta be. *Tóth Tamás* a tököli Fiatalkorúak Bv. Intézetében folyó, a fiatalok fogvatartottak reszocializációja érdekében szervezett programokról számolt be előadásában.

Ezután a fiatalkorú fogvatartottak zenés műsora következett, majd a résztvevőknek alkalmuk nyílt arra, hogy megtekintsék a tököli intézet fiatalkorú bűnelkövetők részére fenntartott körleteit.

Délután szekcióülések keretében folytatódott a konferencia programja. A szekcióülések témái a következők voltak: a segítő kapcsolat, a segítő beszélgetés; a meseterápia; Rivotril és kábítószer a börtönben; a drámapedagógiai módszer preventív hatása veszélyeztetett fiatalokra; függőségeink világa; a bűnmegelőzés gyakorlata. A „Rivotril és kábítószer a börtönvilágban” című workshopot *dr. Fliegauf Gergely PhD*, bv. alezredes, főiskolai docens (NKE Rendészettudományi Kar, Bv. Tanszék) vezette.

A konferencia – *dr. Hegedűs Judit* moderálásával – a szekcióvezetők kerekasztal-beszélgetésével fejeződött be, amely során a beszélgetés résztvevői a különböző workshopok fő tartalmi elmeit is összefoglalták.

A tanácskozás – az előző két Zárt ajtók – nyitott lelkek konferenciához hasonlóan – kiváló alkalmat adott a gyermek- és fiatalkorú bűnelkövetőkkel foglalkozó szakemberek eszmecserejére. A rendezvény sikerét jelezte, hogy a jelentkezők nagy száma miatt május 24-én újabb konferencianapot tartottak a tököli Fiatalkorúak Bv. Intézetében.

A szerk.